ЈАГОДИНСКИ СПОРТСКИ САВЕЗ „ЈАССА“ 

ЈАГОДИНА 

ЗАПИСНИК 


У Спортској хали „ЈАССА“, 23.02.2017. године са почетком у 18 часова, одржан је састанак представника спортских удружења (клубова) Града Јагодине са службеницима ПУ Јагодина. Тема састанка је имплементација (спровођење) Закона о приватном обезбеђењу – Сл. Гласник РС 104/2013; 42/2015. 


Стручно објашњење правних норми Закона о приватном обезбеђењу, битних и обавезујћих за сва спортска удружења (клубове) на територији Града Јагодине дали су старешине ПУ Јагодина: мајор Младен Гетић, капетан Душан Милошевић и капетан Бобан Живковић. 

ЗАКЉУЧЦИ 


Закона о приватном обезбеђењу – Сл. Гласник РС 104/2013; 42/2015. се примењује на територији Републике Србије од 01.01.2017. године. 

Одредбама овог Закона сва спортска удружења (клубови) су дужна да на спортским приредбама имају лиценцирано приватно обезбеђење (лиценциране редаре), уз склопљени уговор са правним лицем (агенцијом) која се бави том делатношћу. 

Појашњење: 

На спортској приредби редарску службу могу чинити само лица са одговарејућом лиценцом која су запослена у правном лицу које има склопљен уговор о вршењу послова приватног обезбеђења са организатором спортске приредбе. 

На спортској приредби на којој је неопходно више од 3 (три) редара, Агенција за приватно обезбеђење је дужна да направи план обезбеђења који организатор заједно са пријавом доставља полицијској управи. 

Санкције за непридржавање горе наведеног су у распону од 50000 до 500000 динара. 

Закон о приватном обезбеђењу је ОБАВЕЗУЈУЋИ за спортске приредбе свих узраста учесника (од млађих пионира до сениора). 

Подсећање: 

Протеклих година донешен је сет закона везаних за исту тематику: 

Закон о спречавању насиља и недоличног понашања на спортским приредбама (Сл. Гласник РС 67/2003, 101/2005, 111/2009, 104/2013) 

Закон о јавним окупљањима (Сл. Гласник РС 06/2016). 

Све спортске приредбе у  затвореном простору у сладу са Законом се не пријављују. 

Спортске приредбе на отвореном се пријављују надлежном органу МУП-а 5 (пет) дана пре одржавања спортске манифестације. 

У ЈАГОДИНИ, 23.02.2017.                               Јагодински спортски савез „ЈАССА“ 







 Служба општих и правних послова 







   Бојан Вељковић, дипл. правник 
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